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Highlights from the 2024 WesternU Graduating Student Survey
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Clinical preceptors added valuable ﬂ Individual study FENO9I7%N
experiences that helped me develop my skills. Reading class notes  INOSS%E
| had the opportunity to develop a mentor . " - .
relationship with a faculty member. m Working with Standardized Patients
S 915%
Faculty members helped our group lear to m Study goups
work together. Clinical laboratory experiences IINOT3%N
Faculty members served as positive role ﬂ Attending class IN89I6%N
L Learning Management System INSTI9%N
Working in groups enabled me to learn from "
- 80.6%
Library research N7915%0
Classmates were professional. g’m Group projects  IEEEEENTO0%N



